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Tema: Penienue 3aaau

Hean:

v\ IOBTOPUTHL W IIPOBEPUTHL 3HAHUSA II0 TEME, YYHTh PpEIIaTh 3aJa4d C
MPAKTUYECKUM COJCPKAHUEM;

v/ pa3BMBaTh BHUMAaHHE, IIAMATh, JIOTHYECKOE M OOpa3HOE MEIIIEHHUE,
AKTUBHOCTh  yYalllUXCS HAa YPOKE, KpPYro3op, MOPOCTPAHCTBEHHOE
MPEJICTaBIICHUE;

v\ BOCIIUTHIBATH AaKKypaTHOCTb, JpPYKOY, B3aUMOBBIPYUYKY, IIOTPEOHOCTH

TPYJIUTHCS; TOMOYb MOHATH KU3HEHHYIO0 HEOOXOUMOCTh TPUOOPETAEMBIX B
IIKOJIE 3HAHUM, 00eCleunuTh MPUOOPETEHUE MIKOJIbHUKAMU TaKUX 3HAHUM,
Ha KOTOpPbIE OHU CMOTYT IIMPOKO OMHUPATHCS B TPYAOBOU U OOIIECTBEHHOM
JEATEIBbHOCTH.

Tun ypoka: 3aKpenJieHue NPOMIeHHOI0 MaTepuaJia.

IoaroroBUTENLHBIN 3TAN: HAa JIOCKE HaMUCaTh: 1) TeMy ypoka; 2) KJIHOUYEeBbIC
CJIOBA: ypaBHEHHE, KOPEHb YpPaBHEHMs, aHAJIU3 YCJOBHUS 3ajauyu; 3) HOMEpa
JIOMAIITHETO 3aJlaHusl; 4) TpaBUJIbHBIE OTBETHI PUMEPOB JOMAIITHETO 3aaHUsI

Xox ypoka

I. Opranu3anMOHHbII MOMEHT

I1. IlpoBepka foMaiHeil padoThI

Ne 58 (0)

9-b=236720 x:208 =152 77132 :n=22

b=36720:9 x =52 -208 n=77132:22

b=4080 x =10 816 n=3506

Otger: 4. 080 Otsert: 10 816 Otser: 3 506

Ne 60 (3, n)

3) k:270+476 =5 207 ) 100:(19+(15x —84):6)=4
k:270=5207-476 19+ (15x —84):6=100:4
k:270=4731 19+ (15x —84) : 6 =25
k=4731-270 (15x —84):6=25-19
k=1277370 (15x —84):6=6
OtBert: 1 277 370 15x -84=6"-6

15x -84 =36

15x =36+ 84
15x =120
x=120:15

Xx=38 OtBerT: 8

I11. Cka304HBIH CIOKET



— JleTu, BbI Tr00UTE CKazku? (Omeemwl yuaujuxcsi.)
— KoneuHo, cka3ku 00T BCe: U JIeTH, U B3pocibie. CerogHs Ha ypOKe MbI €
BaMH OTIPaBJISIEMCS B YAWUBUTEIBHBIN MUDP CKa3ku: Kax xypouxa nemyuika
cnacana (110 MOTUBaM OEJIOPYCCKOW HAPOJIHOU CKa3KH).

Kunu-6viiu  kypouka u nemywok. Kypouka mnecna sauuku, a nemyuiox
00061641 3ePHBIUKU, Y2OUAT KYPOUKY.

— Ko-xo-Ko, s Hawen 3epHbiuuKo!
Oonaodicovl nemywok Hawien 0oabuyro 600unky. /[ymaem: «mo 3epHbLUKO
Kypouka e npoaromum. Cvem s ayuuie camy. Ilpoenomun u nooasuncs. Ynan,
3a0pan aanku, nexcum, He ovtuwum. Iloobedxcana k nemy Kypouka.
—O1i, — cmonem, nemyuox, — 00OUHKOU NOOABUJIC.
—Kak orce mebsa cnacmu, llemsa? — cnpawusaem Kypouxa.
—Haoo, — wenuem nemywox, — macia 0ocmamas, 20pi0 CMA3AMb.
—A 20e e2co 635mb?
—VY kopoeswl.

V. Onpenesienne TemMbl 1 3a1a4 ypoKa
— HWrtak, MBI OTIpaBIsieMCs BMECTE ¢ KypOUKOM Ha TIOMOIIb NEeTymKy. Jlopory
4yepe3 MOCT HaM 3aropoJivil KaMeHb. A Ha HEM Haanuck: «Pemure u npoiaere
TaJbIIIe.
IIpooonoicume npeonoscenue:
— YpaBHEHUEM HA3bIBACTCH ...
— KopHem ypaBHEHUS Ha3bIBACTCS
— PemmnTh ypaBHEHUE, 3HAYUT HANTHU BCE ...
Sx+6x=...; 13y-3y; 1llx—-x=...; 100a+15=...; c+8c=...
— [lepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA PABEH ...
— Jl/11 HaXoXAeHus /101U IPSIMOYTroJIbHUKA HAZO ...
— [l HaxoXAeHUsl mepyuMeTpa KBajapaTa Hafo ...
— YToOBI pemmTh 3a7a9y HY>KHO BBISICHUTD,
1) o xaxux senruuuHax u 3HAYEHUAX IMUX BETUUUH UOEM peyb 8 3a0aue;
2) ompedenumv, 3HAYEHUs, KAKUX GENUYUH U3BECMHbI, 3HAYEHUS KAKUX
BENUUUH HYIHCHO HAUMU,
3) onpeodenums, KaKue 3a8UCUMOCIU MeNCOY 3HAYUCHUAMU BeTUYUH ONUCAHbL
8 YCI08UU 3A0a4U, KAKUe 3A8UCUMOCTU MEHCOY BEIUYUHAMU HYHCHO HAUMU,
4) cocmasumov mooenb Ycaosus 3adadu (uepmédic, cxemy, maoauyy)
Mooars!!
HazoBute Temy Harero ypoka. (3anucana na docke: « Pewenue 3a0auy.)
— Kak BBl aymaere, BaxkHas ju 3T0 Tema? OHa Hy)KHa TOJIBKO yYEHUKAM
mkoJibl? JIroaam kakux mpodeccuil oHa MOXKET Npuroauthbes? (Cmpoumenio,
uHoicernepy, xnebopooby, 0osapke, nekapio u m. 0.)



IV. Pemienue 3a1a4 NpUKJIAJHOIO XapaKrepa

[IponoikaeM Ckasky.

1. KopoBa

llob6escana kypouka k Kopose.

—Koposa, xoposa, daii maciuya.

—3auem mebe macnuye?

— Ilooasuncsa nemyuiok 60608vim 3epHviiukom. Jlescum, He Oviuium.
—Xopouwio. /lam 5 mebe macauya, HO CHAYALA peuiu 3a0ay)y.

—IloMoxeM KypouKe pelinTh 3aj1auy.
3aoaua 1. 13 100 mutpoB Monoka noiy4daercs 4 kr maciia. CKOJIbKO HAJ0 B3ATh
JUTPOB MOJIOKA, YTOOBI MOMYy4UTh | Kr Macia?

1)100 : 4 =25 ().
OtBeT: 25 nuTpOB

—UYT00OBI MOJYYUTh MACIO, — TOBOPUT KOPOBA, — HAJO CXOJUTh K KOCIaM,
MOITPOCUTH TPABBL.

2. Kocunl

Ipuwina kypouxa x kocyam.

—Kocyul, kocybl, Oatime mpaswi.

—3auem mebe mpasa?

—Tpasa — kopose. Koposa oacm macnuya. Macno — nemywxy. Ilooasuncs
nemyuox 60008biM 3epHLIUKOM. Jledxcum, He Ovbluum.

—Xopouwio, Hakocum mvl mebe mpagwl, HO CHAYANA peulu 8Ce HAUlU 3a0au.

1 kocey
3aoaua 2: Ilone umeer hopMy npsiMmoyroibHuka, aiuHa 400 M, a mupuHa B
20 pa3 menbie. Kakopa mnomasnp moss?
1)400 : 20 =20 M — mMpuHA OIS
2)S =400-20=28 000 M? — TIOMIAb TTOJIS
Otger: 8 000 M

2 Kocey

3adaua 3: CKOJBKO TpaBbl MOKHO HAaKOCHTH CO BCETrO 3TOTO IMOJISI, €CIU C
OJIHOTO M nosrydaercs 100 kr?

1)8 000 - 100 = 800 000 xr = 800 T — MOXHO COOpPATh TPABHI
Otset: 800 T

3 Kocey

3aodaua 4: Kopose B ieHb Has10 80 Kkr Tpasbl. 3anac TpaBbl 800T. Ha ckonbko
JTHEW XBaTUT AToro 3amnaca 1y 100 kopoB?
1)80 - 100 = 8000 kr — chemarot 3a gaeHb 100 KOpoB;
2)800 000 : 8000 = 100 gueii



OtBeT: Ha 100 nHEN

DusKyrbmmunymka
[TomoprauTe BbI Ii1a3amu,
[ToTrpsicuTe Bbl KUCTSIMHU,
ITokayaiite roJ1I0BOM —

N ycranocts npoys 10101.

— Ymobwl nonyuums mpagy, — CKa3aau Kocyvl, — HAOO CXO0UmMb K NeKapio,
HONPOCUMb 0/ HAC UCNEYb NUPOR.

3. Ilekapsb

Ilpuwina xypouka k nekapio.
— Ilexapw, ucneku, noxcanyucma, nupoe.

—3auem mebe nupoe?

—Ilupoe — kocyam. Kocyvr nakocam mpasvl. 1pasa — kopose. Koposa
oacm macauya. Macno — nemywxy. Ilodasunca nemywox 60608bim
3epHblukom. Jlexxcum, He Ovluum.

—A ucnexy nupoe 011 KoCyos, moabKo NOMO2U MHe peuums 08e 3a0ayll.
3a0aua 5: KakoBa OyaeT miomiaabp MOHUPOTa, €CIU ero JuuHa paBHa 50 cM,
HIMpUHAa — B 2 pa3a MeHbIIE JUIMHBI? Kakol KyCOK NMUpOra MoJyduT KaKIbId
KOCeEII, €CJIM X 5 4eJ0BeK?

1)50 : 2 =25 (cM) — mMpuHa;

2)50 - 25 =1 250 (cM”) — mIOMmANb MHPOTa.

3)1 250 : 5 =250 cm”.

Otgert: 1 250 cm?, 250 cm”

— Ymobul ucneuv nupoe, — 2080pum nekapb, — HAOO eulé cxooumov & Jiec u
npuxecmu mme 0pos.
3a0aua 6: HeoOxogumo 3aroToBUTh M JOCTABUThb HA CKJaJ €JOBBIE U
oepe3oBbie japoBa, Bcero 15 500 merpoB kyOuueckux. EnoBbIX JapoB OBLIO
nocTaBiieHO Ha 260 mMeTpoB KyOmdeckux OoJibiie, yem Oepe3oBbiX. CKOJBKO
OBLJIO IOCTABJIEHO €JIOBBIX U O€PE30BbIX JIPOB B OTAEIBHOCTH?

1) 15500 — 260 = 15 240 (m°)
2) 15240 :2 =7 620 (M°) — Gepe30BbIX JPOB
3) 7620 + 260 = 7 880 (M°) — eOBBIX APOB

Otser: 7 620 1 7 880 M°

— JpoBa npunecnu.
4. Ileryumioxk
[IpuHecnu IpoB, MEeKaph UCIEK MUPOT, KOCIbI HAKOCHIIA TPaBbl, KOPOBA ChEJla
U Jana macio. [leTymok momazan MaciaoM TOPJBIIIKO U IPOTJI0OTHI OOOUHKY, U
3armen:



— Kykapexky — ntoo110 MATEMATHKY.
KTo peman 3agauun, monozaeu. Bot u cka3ke KOHEI.

V. JloMmallHee 3aJlaHUe
I'n.2,§3, Ne58 (B, 1), 61, 62

VI. TloaBeneHue UTOroB
@pOoHTAIBHBIN OIIPOC

— CeroaHs Ha YPOKE MBI ...

— Ceronss Ha ypoKe ObLIO ...



